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Protokół nr 19/2026 

posiedzenia Komisji Promocji i Rozwoju Regionalnego 

w dniu 26 stycznia 2026 r.  

 

 

W posiedzeniu Komisji udział wzięli: Pan Tomasz Łubiński Wicestarosta Poznański, Pani Katarzyna 

Wozińska- Gracz- Dyrektor Wydziału Gabinet Starosty, Komunikacji Społecznej i Promocji Powiatu, 

Pan Tomasz Skupio, z-ca dyrektora Wydziału Gabinet Starosty, Komunikacji Społecznej i Promocji 

Powiatu oraz członkowie Komisji (lista obecności stanowi załącznik do protokołu).  

 

1. Otwarcie posiedzenia 

 

Pani Magdalena Kosakowska, Przewodnicząca Komisji Promocji i Rozwoju Regionalnego otworzyła  

i poprowadziła posiedzenie Komisji.   

 

 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia 

 

Porządek posiedzenia:  

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia.  

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

4. Omówienie i przyjęcie planu pracy komisji na 2026 rok.  

5 . Sprawy bieżące.  

6.  Wolne głosy i wnioski. 

7. Zamknięcie posiedzenia.  

 

 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

 

Komisja Promocji i Rozwoju Regionalnego przyjęła protokół z 15 grudnia 2025 r. pozytywnie.  

 

 

4. Omówienie i przyjęcie planu pracy komisji na 2026 rok  
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Przewodnicząca komisji poinformowała o planie zaproszenia na jedno z posiedzeń pana profesora 

Kaczmarka wraz z jego zespołem, którzy w przeszłości zajmowali się badaniami i analizą zagadnień 

związanych z promocją oraz komunikacją z mieszkańcami. Celem zaproszenia ekspertów jest 

przedstawienie przez nich dotychczasowych doświadczeń oraz opinii dotyczących możliwych 

kierunków zmian w działaniach promocyjnych w kontekście Strategii Rozwoju Powiatu Poznańskiego. 

Dynamicznie zmieniające się realia oraz rozwój nowych metod komunikacji mogą wpływać na sposób 

docierania do mieszkańców. W związku z tym zasadne wydaje się wysłuchanie opinii specjalistów na 

temat ewentualnych modyfikacji obecnych działań w szczególności w zakresie zmiany priorytetów 

lub przesunięcia akcentów w polityce promocyjnej. 

 

Celem zaproszenia ekspertów nie jest wprowadzanie radykalnych zmian, lecz przede wszystkim 

wysłuchanie opinii specjalistów oraz zapoznanie się z ich rekomendacjami opartymi na 

doświadczeniu badawczym. 

Przewodnicząca komisji zaproponowała zorganizowanie trzech spotkań poświęconych temu 

zagadnieniu: 

• jedno spotkanie z udziałem zaproszonych ekspertów, 

• dwa spotkania o charakterze wewnętrznym z udziałem członków komisji oraz przedstawicieli 

właściwego wydziału urzędu. 

Podczas ostatniego z tych spotkań planowane jest podsumowanie dyskusji oraz sformułowanie 

wniosków komisji. 

 

Członkowie komisji przyjęli plan pracy komisji na 2026 rok jednogłośnie pozytywnie.  

 

 

5. Sprawy bieżące.  

Przewodnicząca poinformowała, że członkowie komisji na tydzień przed spotkaniem otrzymali do 

zapoznania się dokument będący sprawozdaniem z pracy Komisji Promocji i Rozwoju Regionalnego za 

2025 rok. 

W związku z brakiem uwag przystąpiono do głosowania nad zaopiniowaniem sprawozdania. 

Członkowie Komisji Promocji i Rozwoju Regionalnego jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali 

sprawozdanie z prac Komisji za 2025 rok.  

 

 

6. Wolne głosy i wnioski.  
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Nikt nie zabrał głosu.  

 

 

7. Zamknięcie posiedzenia.  

 

Prowadząca obrady stwierdziła, że porządek obrad został wyczerpany i zamknęła posiedzenie 

Komisji.  

 

 

        Przewodnicząca Komisji  
  Promocji i Rozwoju Regionalnego 

 
 
                       Magdalena Kosakowska 
 
 
 
Protokół sporządziła: Patrycja Papina 

 


